



AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI VALCEA

DECIZIE

Nr. 417 din 24.11.2011

PRIVIND EMITEREA AVIZULUI DE MEDIU

pentru " Reactualizare Plan Urbanistic Zonal - OSTROVENI SUD, Municipiul Ramnicu Valcea", jud. Vâlcea

promovat de PRIMARIA MUNICIPIULUI RAMNICU VALCEA, jud. Vâlcea

Având în vedere :

- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- O.M. nr. 117/2006 pentru aprobarea Manualului privind aplicarea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- O.M. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor și programelor care intră sub incidența H.G. nr. 1076/2004;
- concluziile consultărilor din cadrul ședinței de dezbatere publică și a ședinței comitetului special constituit din data de 24.11.2011,

**Agenția pentru Protecția Mediului Valcea decide emiterea avizului de mediu pentru: " Reactualizare Plan Urbanistic Zonal - OSTROVENI SUD, Municipiul Ramnicu Valcea", jud. Vâlcea, titular de plan Primaria Municipiului Ramnicu Valcea.**

Decizia de emitere a avizului de mediu a fost luată ca urmare a analizării documentelor depuse, a parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de H.G. nr. 1076/2004, a informării și consultării publicului, a examinării punctelor de vedere transmise de autoritățile membre ale comitetului special constituit pentru plan, la nivelul județului Vâlcea, a analizării raportului de mediu.

Decizia de emitere a avizului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, consultarea autorităților și a publicului interesat posibil a fi afectat de implementarea acestuia, aspectele relevante ale stării actuale a mediului.

Planul Urbanistic Zonal analizat are ca scop stabilirea obiectivelor, acțiunilor și măsurilor de dezvoltare urbanistică a zonei și asigurarea prin reglementări specifice a condițiilor necesare pentru realizarea acestora, atât pentru perioada de valabilitate de 7 – 10 ani a acestuia, cât și în perspectivă.

Planul urbanistic zonal Ostroveni – Sud, Municipiul Ramnicu Valcea răspunde Planului național de dezvoltare, Planului de dezvoltare al regiunii 4 Sud-Vest Oltenia pentru perioada 2007-2013, Programului operațional regional, Planului de amenajare a teritoriului



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VALCEA

Strada Remus Bellu, nr 6, Rm Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro



## AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI VALCEA

județului Vâlcea, Planului local de acțiune pentru mediu al județului Vâlcea, Planului județean de gestionare a deșeurilor în jud. Vâlcea.

Planul are caracter de reglementare specifica detaliata a dezvoltarii urbanistice a zonei intravilane din municipiul Ramnicu Valcea, amplasata la sudul cartierului de locuinte Ostroveni.

### **Obiectivele urmărite prin implementarea planului sunt:**

- zonificarea functionala a terenurilor
- indici și indicatori urbanistici (regim de aliniere, regim de înălțime, POT, CUT)
- dezvoltarea infrastructurii edilitare;
- statutul juridic și circulația terenurilor;
- eliberarea certificatelor de urbanism si a autorizatiilor de construire;
- elaborarea planurilor de urbanism de detaliu;
- elaborarea diferitelor planuri de amenajare teritoriala;
- măsuri de protecție a mediului, acțiunea de defrișare a unui teren de pădure cu schimbarea categoriei de folosință cu toate consecințele ce decurg din aceasta;
- reglementări specifice detaliate (permisiuni și restricții) incluse în Regulamentul local de urbanism aferent PUZ;
- elaborarea si corelarea politicilor si strategiilor de dezvoltare a zonei Ostroveni – Sud a municipiului Rm. Valcea si a programelor pentru implementarea acestora.

Raportul de mediu respectă conținutul cadru, prevăzut în anexa nr. 2 a H.G. nr. 1076/2004.

Studiul privind evaluarea adecvata a impactului este elaborat conform ghidului metodologic privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale ale planurilor/proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar – OM 19/2010.

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație a publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în etapa de definitivare și avizare din punct de vedere al protecției mediului a planului. Astfel, au fost mediatizate prin anunțuri în presa locală: elaborarea planului, finalizarea raportului de mediu și organizarea dezbaterii publice. Documentația a fost accesibilă publicului pe toată durata derulării procedurii la sediul APM Vâlcea, la sediul și pe site-ul Primariei Municipiului Ramnicu Valcea.

Prezenta decizie se va afișa pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Valcea [www.apmvl.anpm.ro](http://www.apmvl.anpm.ro), se va afișa la sediul APM Vâlcea și se va publica în mass-media și pe propria pagină de internet de către titularul planului.

Decizia de emitere care se concretizează în avizul de mediu este un act administrativ, care poate face obiectul unei acțiuni în justiție în baza Legii contenciosului administrativ nr.554/2004 cu modificările ulterioare.





## AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI VALCEA

### **Mentiuni despre procedura de contestare administrative si contencios administrative**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare de mediu, prevăzute de HG 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare. Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativa prealabila este gratuita.

Director Executiv,  
ing. Narcisa Urea



Intocmit,  
ing. Sarosi Loredana

Sef Serviciu Reglementari  
ing Sarosi Loredana



AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI VALCEA

Strada Remus Bellu, nr 6, Rm Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro